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Један од оснивача Савеза за Србију Драган Ђилас затражио је од уредника
Информативног програма Радио-телевизије Србије Ненада Љ. Стефановића да му
омогући да на Јавном сервису одговори на "лажи" које је, како је рекао, о њему
изговорио председник Србије Александар Вучић.

  

  

Наводећи да га је Вучић у Јутарњем програму РТС-а "лажно" оптужио да је опљачкао
500 милиона евра, као и да је вређао и хтео да бије децу, Ђилас је у писму затражио од
Стефановића да му омогући право на деманти на Јавном сервису, у складу са одредбама
Закона о информисању и медијима.

  

"Никада нисам ништа украо, нити сам икада осуђен ни за једно кривично дело. Имао сам
фирму највећу у овом делу Европе у бизнису којим сам се бавио. Фирму сам продао
2014. године, новац сам примио у Србији и платио порез. Колики је порез платио бивши
власник Коперникуса када је продао фирму, и то Телекому? Нула. Ја сам платио два
милиона евра", навео је Ђилас у писму уреднику РТС-а.
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Он је навео и да је Вучић "слагао" када га је оптужио за "напад на децу" из левичарске
организације Маркс21.

  

"Млади људи који себе представљају жртвом, сачекали су ме испред књижаре и упутили
ми пред малом децом и њиховом мајком увреде, називајући ме речима које ће медији
имати проблем да цитирају. Моја реакција је била крајње људска. Није требало да
псујем, жао ми је због тога, али питам свакога како би се он понео да му се деси нешто
овако. То што се бавим политиком не даје ми право никога да вређам, али не даје право
ни другима да се овако понашају посебно када сам на улици са својом породицом",
оценио је Ђилас.

  

Један од лидера Савеза за Србију је додао да Стефановић постаје "саучесник"
угрожавања његове и безбедности његове деце тиме што му "не дозвољава" да како је
рекао, одговори на неистине које о њему на Јавном сервису изговара Александар Вучић.

  

"Ако наставите са том праксом, између вас и Жељка Митровића, који је учествовао у
кампањи против Оливера Ивановића, нема никакве разлике", навео је Ђилас и додао да
ће за све што се деси њему или његовој породици одговорним сматрати "лично"
Александра Вучића, као "творца кампање лажи коју у дело спроводи некад сам а некад
преко сарадника и медија које контролише".

  

Гостујући на РТС-у, председник Србије Александар Вучић оптужио је раније данас
Драгана Ђиласа да је "500 милиона евра опљачкао Србију док је био само пет година на
власти" као и да је "вређао и нападао младе људе".

  

(Бета)
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